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NOWE! AWARIA SIECI. TRAMWAJE NIE DOJEŻDŻAJĄ DO CZERWONYCH MAKÓW 

– DZIAŁA KOMUNIKACJA ZASTĘPCZA  

Od wczoraj na podstacji zasilającej sieć trakcyjną występują zwarcia oraz 

samoczynne załączanie się zabezpieczeń elektrycznych. Służby techniczne 

prowadzą działania mające na celu ustalenie przyczyny awarii i jej usunięcie. W 

związku z tym tramwaje nie dojeżdżają do Czerwonych Maków. Do czasu 

przywrócenia pełnego ruchu tramwajowego wprowadzono komunikację 

zastępczą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIAŁANIA KRAKOWA NA RZECZ WPROWADZENIA OPŁATY 

TURYSTYCZNEJ 

Miasto Kraków od wielu lat dąży do wprowadzenia opłaty turystycznej 

pobieranej od osób korzystających z noclegów. Rozwiązanie to, stosowane w 

wielu miastach na świecie, pozwoliłoby pozyskać dodatkowe środki do budżetu i 

stanowiłoby formę rekompensaty za intensywne korzystanie z miejskiej 

przestrzeni i infrastruktury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! O ODPOWIEDZIALNEJ GOSPODARCE W RAMACH OPEN EYES ECONOMY 

SUMMIT 

W centrum tegorocznego programu znajdą się ważne tematy 

współczesnej debaty publicznej.  Podczas wystąpienia „Wartość kontra 

chciwość”  Jerzy Hausner, inicjator ruchu Open Eyes Economy, otworzy 

jubileuszowy kongres refleksją o tym, jak odpowiedzialność i wiarygodność 

mogą przywrócić gospodarce zaufanie. Wydarzenie odbędzie się w Centrum 

Kongresowym ICE Kraków w dniach 18-19 listopada. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300678,1912,komunikat,tymczasowe_wstrzymanie_zasilania_podstacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300669,31,komunikat,dzialania_krakowa_na_rzecz_wprowadzenia_oplaty_turystycznej.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW ŻEGNA ELŻBIETĘ PENDERECKĄ 

Dziś, 7 listopada, o godz. 19.00, w kościele Świętych Apostołów Piotra i 

Pawła odbędzie się wieczornica poświęcona pamięci Elżbiety Pendereckiej. Przy 

urnie z prochami zmarłej artyści Sinfonietty Cracovii wypełnią kościół muzyką, a 

aktorzy Dominika Bednarczyk i Radosław Krzyżowski – poezją Cypriana Kamila 

Norwida oraz Czesława Miłosza. Wszyscy pragnący uczcić pamięć Elżbiety 

Pendereckiej, będą mogli wpisać się do księgi pamiątkowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GĘSTA MGŁA – ZACHOWAJ OSTROŻNOŚĆ! 

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie 

ostrzegają przed gęstą mgłą. Według prognoz miejscami widzialność może 

spadać poniżej 200 metrów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Przed nami listopadowy weekend pełen atrakcji i wstępu do świętowania 

Niepodległości. Czekają na nas m.in. historyczny spacer, multimedialne 

widowisko na Wawelu, festiwal Sacrum Profanum, jesienna edycja Fest Forum, 

a także zajęcia sportowe – każdy znajdzie coś dla siebie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TYSIĄCE TWARZY, SETKI MIRAŻY, ALE JEDEN, NIEPOWTARZALNY KONCERT 

Największe gwiazdy i najbardziej obiecujący, młodzi artyści. Znane i 

lubiane piosenki, ale w niesłyszanych dotąd aranżacjach. Zaskakujące 

spotkania, elektryzujące momenty, niezapomniane emocje. Kraków doczekał się 

wydarzenia, które prezentuje wszystko, co najlepsze w polskiej muzyce i 

wychodzi daleko poza ramy tradycyjnego koncertu. „To Kraków tworzy 

metamorfozy feat. Smolik” – do zobaczenia i usłyszenia na żywo już 10 

listopada w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKTUALIZACJA AUTOMATÓW MOBILNYCH I USUWANIE NIEAKTYWNYCH 

NOŚNIKÓW W KMK 

https://krakow.pl/aktualnosci/300711,32,komunikat,o_odpowiedzialnej_gospodarce_w_ramach_open_eyes_economy_summit.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300643,33,komunikat,krakow_zegna_elzbiete_penderecka.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300717,26,komunikat,gesta_mgla___zachowaj_ostroznosc__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300663,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300360,33,komunikat,tysiace_twarzy__setki_mirazy__ale_jeden__niepowtarzalny_koncert_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                             piątek, 7 listopada 2025 r. 

 

 

 

3 

Od 12 listopada wprowadzana będzie aktualizacja oprogramowania we 

wszystkich mobilnych automatach biletowych – urządzeniach znajdujących się 

w pojazdach komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! METRO W KRAKOWIE. DZIESIĘĆ PODMIOTÓW ZGŁOSIŁO SIĘ DO 

WSTĘPNYCH KONSULTACJI RYNKOWYCH 

Do 31 października wpłynęło 10 zgłoszeń od podmiotów 

zainteresowanych udziałem we wstępnych konsultacjach rynkowych 

związanych z planowanym postępowaniem o udzielenie zamówienia 

publicznego na świadczenie usług doradczych mających na celu określenie 

optymalnych działań niezbędnych do realizacji inwestycji budowy metra w 

Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWIANIE POSADZĄ NOWY LAS 

Zielone inicjatywy zawsze cieszą się zainteresowaniem krakowian, 

dlatego miasto organizuje kolejną akcję. Tym razem sadzenie lasu na terenie 

między ulicami Letnią a Okręglik. Do posadzenia będzie aż 2,5 tys. drzew. Ręce 

do pracy mile widziane! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK REAGOWAĆ W SYTUACJI KRYZYSOWEJ? 

Jak reagować w sytuacji zagrożenia i jak budować odporność 

obywatelską? Już dziś,7 listopada w godz. 18.00–20.00 w Auditorium Maximum 

UJ przy ul. Krupnicza 33A odbędą się otwarte warsztaty dla mieszkańców pt. 

„Jak się zachować w strefie zagrożenia”. Spotkanie organizowane jest w 

ramach projektu „Bądź gotów! Zanim w Krakowie zawyją syreny”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TURNIEJ FINAŁOWY TAURON PUCHARU POLSKI SIATKARZY JUŻ 10–

11 STYCZNIA W KRAKOWIE 

Już po raz piaty w historii turniej finałowy TAURON Pucharu Polski 

rozgrywany będzie w Krakowie. Do TAURON Areny zjadą najlepsi z najlepszych 

zawodników PlusLigi. Dwudniowe święto ligowej siatkówki odbędzie się w 

dniach 10–11 stycznia 2026 roku. Bilety na to wydarzenie są już w sprzedaży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/300672,1912,komunikat,aktualizacja_automatow_mobilnych_i_usuwanie_nieaktywnych_nosnikow_w_kmk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300668,2379,komunikat,metro_w_krakowie__dziesiec_podmiotow_zglosilo_sie_do_wstepnych_konsultacji_rynkowych.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/300719,2326,komunikat,krakowianie_posadza_nowy_las.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300674,29,komunikat,jak_reagowac_w_sytuacji_kryzysowej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300673,202,komunikat,turniej_finalowy_tauron_pucharu_polski_siatkarzy_juz_10_11_stycznia_w_krakowie.html
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„CO GRYZIE GILBERTA GRAPE’A” – JUŻ W SOBOTĘ PREMIERA W TEATRZE 

LUDOWYM 

Na Scenie Kameralnej Teatralnego Instytutu Młodych już jutro, 8 

listopada odbędzie się premiera spektaklu „Co gryzie Gilberta Grape’a”. To 

poruszająca opowieści o szarej codzienności, odpowiedzialności i pragnieniu 

wolności. Historia, której autorem jest Peter Hedges znana jest przede 

wszystkim z filmu z 1993 r. z udziałem Johnny’ego Deppa i Leonardo diCaprio. 

Tu za reżyserię i adaptację teatralną odpowiada Jakub Zalasa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

PROCES ZABÓJCY PREZYDENTA W TEATRZE ŁAŹNIA NOWA 

11 listopada w Teatrze Łaźnia Nowa odbędzie się rekonstrukcja teatralna 

procesu Eligiusza Niewiadomskiego, zabójcy prezydenta Gabriela Narutowicza. 

Na ławie oskarżonych zasiądzie Krzysztof Zarzecki. W pozostałych rolach 

wystąpią m.in. Adam Ferency, Przemysław Bluszcz, Andrzej Kłak i Tomasz 

Karolak. Spektakl reżyseruje Bartosz Szydłowski, który podkreśla, że jest to 

również manifest przeciwko mowie nienawiści i budzącemu się w Polsce 

faszyzmowi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZACZYNAMY 54. SEZON AKCJI „ZDOBYWAMY ODZNAKĘ PRZYJACIELA 

KRAKOWA” 

Już jutro, 8 listopada Koło Grodzkie PTTK zaprasza wszystkich 

mieszkańców i mieszkanki Krakowa na rozpoczęcie 54. sezonu akcji 

„Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa”, podczas której będzie można 

poznawać historię i zabytki naszego miasta oraz zdobywać odznaki Przyjaciela 

Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KTO INSPIRUJE DZIECI? TEATR KTO  

Teatr lalek, cieni, klaunady, spektakle sensoryczne. Na scenie Teatru KTO 

w nowym sezonie artystycznym zagoszczą najciekawsze spektakle z całej Polski 

tworzone z myślą o dzieciach i ich najbliższych. Nie trzeba wyruszać w daleką 

podróż, by poznać propozycje repertuarowe teatrów dla najmłodszych z 

Gdańska, Poznania czy Łodzi. Wystarczy odwiedzić krakowskie Podgórze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/300632,33,komunikat,_co_gryzie_gilberta_grape_a____juz_w_sobote_premiera_w_teatrze_ludowym.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299739,33,komunikat,proces_zabojcy_prezydenta_w_teatrze_laznia_nowa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300655,33,komunikat,zaczynamy_54__sezon_akcji__zdobywamy_odznake_przyjaciela_krakowa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300714,33,komunikat,kto_inspiruje_dzieci__teatr_kto.html
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NOWE! POMYSŁ NA RODZINNĄ SOBOTĘ 

15 listopada Centrum Młodzieży im. dr. H. Jordana zaprasza na pierwszą z 

cyklu Rodzinnych sobót. W programie znajdą się warsztaty plastyczne dla dzieci 

i młodzieży z rodzicami oraz familijny seans filmu „Kicia Kocia mówi: Dzień 

dobry!” w Kinie Paradox. To dobry pomysł na wspólnie spędzony czas – 

kreatywnie i bez smartfona. Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NIC” LULU RACZKI W KONSTELACJI PRZEJŚCIA – DRUGIE CZYTANIE 

PERFORMATYWNE 

18 listopada o godz. 19.00, w pałacu Nieśmiertelności przy ul. 

Krakowskiej 13 odbędzie się drugie wydarzenie z cyklu Konstelacja Przejścia. 

Tym razem publiczność usłyszy performatywne czytanie sztuki „Nic” 

(„Nothing”) autorstwa Lulu Raczki – jednej z najciekawszych brytyjskich 

dramatopisarek młodego pokolenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

ŚWIĘTO NIEPODLEGŁOŚCI W KRAKOWIE  
 

NIEPODLEGŁA ŁĄCZY KRAKÓW – ŚWIĘTUJMY RAZEM 11 LISTOPADA  

11 listopada to dla Polaków dzień wdzięczności, pamięci i celebrowania 

wolności. Dlatego w 107. rocznicę odzyskania niepodległości, Kraków zaprasza 

wszystkich mieszkańców i gości do wspólnego świętowania w biało-czerwonych 

barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

BIAŁO-CZERWONA ROCZNICA ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI 

We wtorek, 11 listopada, przypada 107. rocznica odzyskania przez Polskę 

niepodległości. Z tej okazji prezydent Aleksander Miszalski apeluje do 

mieszkanek i mieszkańców Krakowa o udekorowanie domów biało-czerwonymi 

flagami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

URZĄD MIASTA KRAKOWA ZAMKNIĘTY 10 LISTOPADA  

W związku z przypadającym w tym roku w sobotę dniem Wszystkich 

https://krakow.pl/aktualnosci/300670,34,komunikat,pomysl_na_rodzinna_sobote.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300675,33,komunikat,_nic__lulu_raczki_w_konstelacji_przejscia___drugie_czytanie_performatywne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300450,33,komunikat,niepodlegla_laczy_krakow___swietujmy_razem_11_listopada.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300419,26,komunikat,bialo-czerwona_rocznica_odzyskania_niepodleglosci_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Świętych, pracownikom przysługuje dodatkowy dzień wolny od pracy. 

Prezydent Krakowa postanowił, że w Urzędzie Miasta Krakowa dodatkowym 

dniem wolnym będzie poniedziałek, 10 listopada. Tego dnia Urząd Miasta 

Krakowa będzie więc zamknięty.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

ŚWIĘTUJ NIEPODLEGŁOŚĆ NA SPORTOWO I W SZCZYTNYM CELU! 

11 listopada tradycyjnie środowisko biegowe będzie świętować rocznicę 

odzyskania niepodległości przez Polskę podczas Krakowskiego Biegu 

Niepodległości. Poza biegiem głównym na dystansie 11 km, organizatorzy – 

Fundacja Vena-Sport – przygotowali także Krakowska Milę Niepodległości 

(symboliczne 1918 m) i biegi dla dzieci (50–200 m). Po raz kolejny dochód z 

imprezy zostanie przekazany na rzecz Fundacji Wspierania Kardiochirurgii 

Dziecięcej Schola Cordis. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK GŁÓWNY 

We wtorek, 11 listopada, w godz. 12.00–19.00, w związku z obchodami 

Święta Niepodległości postój stały dorożek na Rynku Głównym będzie 

zamknięty. Zakazany będzie także przejazd dorożek przez Rynek Główny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZYPOMINAMY: 11 LISTOPADA PŁATNY POSTÓJ W STREFIE  

11 listopada, w dniu Święta Niepodległości, parkowanie samochodów na 

Obszarze Płatnego Parkowania nie jest zwolnione z opłat – obowiązuje 

normalna stawka za postój. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. DOBREGO PASTERZA OD 8 LISTOPADA 

Od jutra, 8 listopada, od wczesnych godzin porannych, wprowadzona 

zostanie czasowa zmiana organizacji ruchu na ul. Dobrego Pasterza. Przez 

około miesiąc zamknięty będzie odcinek pomiędzy rondem Barei a 

skrzyżowaniem przy centrum handlowym Serenada. Ma to związek z kolejnym 

etapem prac przy budowie linii tramwajowej do Mistrzejowic.  

https://krakow.pl/aktualnosci/300336,29,komunikat,urzad_miasta_krakowa_zamkniety_10_listopada_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300306,202,komunikat,swietuj_niepodleglosc_na_sportowo_i_w_szczytnym_celu_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/300621,2314,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300417,1912,komunikat,przypominamy__11_listopada_platny_postoj_w_strefie_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZED NAMI DŁUGI WEEKEND W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Zbliża się długi weekend związany ze Świętem Niepodległości. W związku 

ze zmniejszonymi potrzebami przewozowymi od soboty do wtorku zostaną 

wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UTRUDNIENIA W RUCHU – 7 LISTOPADA ZAMKNIĘCIE ULICY 

RÓWNOLEGŁEJ DO UL. LUBLAŃSKIEJ 

Dzisiaj, 7 listopada zamknięta została ulica biegnąca równolegle do ul. 

Lublańskiej, wzdłuż biurowców, na odcinku od straży miejskiej do budynku 

LuxMedu. Utrudnienia potrwają przez cały dzień i są związane z pracami 

asfaltowymi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD 10 LISTOPADA ZMIANY NA UL. ARCHITEKTÓW I POLEGŁYCH W 

KRZESŁAWICACH 

Od poniedziałku, 10 listopada, zostanie przywrócony ruch 

dwukierunkowy na ulicach Architektów i Poległych w Krzesławicach. W związku 

z tym nastąpią zmiany w kursowaniu linii autobusowych nr 122, 142, 180, 198, 

442, 601 i 608. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 20:00 - koncert „To Kraków tworzy metamorfozy feat. Smolik”, TAURON Arena 

Kraków, ul. Stanisława Lema 7 

 

WE WTOREK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11.45 - złożenie kwiatów i zapalenie zniczy na placu im. ojca Adama 

Studzińskiego przy Krzyżu Katyńskim  

12.00  - uroczystości przed Grobem Nieznanego Żołnierza z udziałem Wojska 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/300403,2316,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__dobrego_pasterza_od_8_listopada.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300537,1912,komunikat,przed_nami_dlugi_weekend_w_komunikacji_miejskiej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300676,1912,komunikat,utrudnienia_w_ruchu___7_listopada_zamkniecie_ulicy_rownoleglej_do_ul__lublanskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300613,1912,komunikat,od_10_listopada_zmiany_na_ul__architektow_i_poleglych_w_krzeslawicach.html
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Polskiego, plac Jana Matejki  

13:30 - Ogólnopolskie Śpiewanie Biało-Czerwonych Przebojów z RMF FM, Rynek 

Główny 

17:00 – 93. Krakowska Lekcja Śpiewania „Radosna Niepodległości”, Rynek 

Główny, scena przy Wieży Ratuszowej  

 20:00 - „Proces Eligiusza Niewiadomskiego” - premiera, Teatr Łaźnia Nowa, os. 

Szkolne 25 

 

W ŚRODĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 14:00 - konferencja prasowa przed Mistrzostwami Europy Ninja  - Ninja European 

Championships Poland 2025, Hala 100-lecia KS Cracovia 1906, al. Focha 40 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


